

Есть такие профессиональные конкурсы, которые становятся традиционными на уровне учреждения, города или всей страны. В Могилевском институте МВД в этом году одним из самых ожидаемых конкурсов стал «Выпускник года», ведь к участию в нем курсанты шли целых четыре, а кто-то и пять лет.

В просторном актовом зале ведомственного вуза было многолюдно. Поболеть за конкурсантов – шестерых лучших выпускников института – пришли друзья, коллеги, спонсоры и почетные гости. Никто в зрительном зале не скрывал своего волнения. А что уж говорить об участниках конкурса! В этом году за титул «Выпускник года» боролись рядовые милиции **Евгений Унтон, Денис Озем, Дмитрий Колосенок, Евгений Гейдель, Игнат Тиханин, Александр Граков**, которые за годы учебы проявили себя в научно-исследовательской и учебной деятельности, деятельности в органах самоуправления, общественной, культурной, творческой и спортивной сферах жизни.

Позади – заочный этап, в ходе которого компетентное жюри оценило конкурсантов в знании приемов самообороны, участии в научных конференциях, количестве опубликованных научных работ, количестве поощрений за время учебы. В день самого конкурса выпускникам предстояло проявить свои профессиональные и творческие способности, раскрыться как личностям, и лицом к лицу сразиться за звание лучшего.

Со сцены каждому участнику конкурса предстояло рассказать о себе, о выбранной профессии и своей учебе в «Визитной карточке», решать тактические задания, связанные с будущей служебной деятельностью. Наибольший интерес у зрителя вызвал конкурс талантов. Конкурсанты пели, танцевали, читали стихи.

Несмотря на то, что в конкурсе присутствовали элементы состязания и борьбы, среди курсантов царила дружеская атмосфера: зрители поддерживали не только представителей своего взвода и курса, а каждого участника.

В итоге после долгого обсуждения и жарких дискуссий члены жюри сочли лучшим в номинации «Эрудит» **Дениса Озема**, который легко отвечал на все каверзные вопросы судей.

В номинации «Артистизм» **Игнату Тиханину** не было равных. В своей «визитке» он рассказал не только и не столько про себя, сколько о своих родителях. И сделал это с душой и немножечко с юмором. А в творческом конкурсе так прочел стихотворение о милиционерах, что зрители в зале с трудом сдерживали слезы.

Александр Граков заслуженно получил **диплом «Профессиональное кредо»**. О выборе своей профессии, учебе в институте МВД он рассказал еще в самом начале конкурса, и даже показал в пародии на современный и очень популярный хит.

Диплом «Сила воли» справедливо достался **Евгению Гейделю**, который на сцене ломал доски, демонстрируя свою отличную бойцовскую подготовку.

На каждом этапе конкурса зрителей постоянно удивлял **Евгений Унтон**. Его приветствие началось эффектно выпущенным пламенем из ладони, затем были появляющиеся из воздуха и исчезающие в никуда цветы и многое другое. Женя – иллюзионист, и, бесспорно, он стал лучшим **в номинации «Оригинальность и креатив»**.

Дмитрий Колосенок уже неоднократно выступал на различных сценах с песнями собственного сочинения в стиле реп, в том числе и об институте. В этот раз он не стал изменять себе и спел о своей жизни в «визитке», и конечно же в творческом конкурсе, где представил на суд жюри и зрителей гимн любимого учебного заведения. Итогом выступлений Дмитрия стала победа **в номинации "Автор-исполнитель"**.

Так кто же стал победителем конкурса?!

На церемонии награждения председатель жюри – заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции **Дмитрий Понужаев**, отметил, что каждый из конкурсантов достоин победы. Но конкурс – есть конкурс... Триумфатором вечера и **лучшим выпускником 2017 года** был признан **Евгений Гейдель**.

Но подарки получили не только конкурсанты, но и зрители: этот творческий вечер завершился сюрпризом – песней выпускников о своей учебе в ведомственном вузе, о дружбе, понимании и взаимовыручке, которые сопутствовали им эти годы, а также выразили слова благодарности преподавателям, курсовым офицерам и руководству института.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото автора*

news/2017/05/31vipusknik